
La solución es:     

• Un caminante ha recorrido 64 km en 8 días. ¿Cuántos kilómetros ha 
recorrido cada día? ¿Cuántos kilómetros recorrerá en 15 días? 

 
Datos Operaciones 

 
 
 
 
 
 
 

La solución es:    
 
 
 

• ¿Cuántas botellas de 2 litros puede llenar Juan si tiene 87 litros de 
aceite? ¿Cuántos litros le sobran? 

 
Datos Operaciones 

 
 
 
 
 
 
 

La solución es:    
 
 
 

• Nuria ha comprado un coche por 15.060 €. En el concesionario le han 
comprado el coche que tenía por 5.150 € y ella ha pagado 9.000 € más. 
El resto lo pagará en 10 plazos. ¿Cuánto debe pagar en cada plazo? 

 
Datos Operaciones 



 

• Una casa costaba el año pasado 137 284 €, y ahora cuesta 140 594 
€.¿Cuánto ha aumentado el precio de la casa? 

Datos Operaciones 
 
 
 
 
 
 
 

La solución es:    
 
 
 

• Durante la jornada de la mañana, un taxista ha recorrido 124 kilómetros; 
otro, 35 kilómetros más que el anterior. ¿Cuántos kilómetros han 
recorrido entre los dos? 

Datos Operaciones 
 
 
 
 
 
 
 

La solución es:    
 

• Rosa compra tres plantas de interior a 6 € cada una y otras tres de 
exterior a 4 € cada una. ¿Cuánto pagó en total? Resuélvelo aplicando la 
propiedad distributiva. 

 
Datos Operaciones 

 
 
 
 
 
 
 

La solución es:    



• Un libro tiene 6 capítulos de 125 páginas cada capítulo. ¿Cuántas 
páginas tiene en total? 

 
Datos Operaciones 

 
 
 
 
 
 
 

La solución es:    
 

• Un camión transporta 455 cajas de fruta de 25 kg cada una. ¿Cuál es el 
peso total que transporta? 

 
Datos Operaciones 

 
 
 
 
 
 
 

La solución es:    
 
 

• Repartimos a partes iguales 24 hámsteres en cuatro jaulas. ¿Cuántos 
hámsteres colocamos en cada una? ¿Sobra algún hámster? 

Datos Operaciones 
 
 
 
 
 
 
 

La solución es:    



La solución es:     

• En un bosque había 716 árboles. Un temporal ha arrancado 128 y luego 
se han replantado 89 árboles más. ¿Cuántos árboles hay ahora en el 
bosque? 

 
Datos Operaciones 

 
 
 
 
 
 
 

La solución es:    
 
 
 

• Un colegio ha servido 253 comidas en su comedor durante 280 días. 
¿Cuántas comidas se han servido en total? 

 
Datos Operaciones 

 
 
 
 
 
 
 

La solución es:    
 
 
 

• Almudena está ahorrando para comprar un reproductor de DVD que 
cuesta 421 euros. Su abuelo le ha dado 150 euros, su madre 95 euros y 
ella tenía 143 euros. ¿Cuánto dinero necesita todavía para poder 
comprárselo? 

 
Datos Operaciones 
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